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Per Resolució d’Alcaldia 2300/2006, de data 6 de setembre, s’incoà expedient per a l’establiment del Servei públic municipal de llar d’infants, aprovant-se inicialment la memòria justificativa, el projecte d’establiment i el regalment regulador en sessió ordinària del Ple de l’Ajuntament de data 10 de maig de 2007. L’aprovació definitiva esdevení mitjançant Resolució d’Alcaldia 2482/2007, de data 27 d’agost. 
El règim d’admissió d’alumnes s’ajusta:

· Resolució EDU/576/2020, de 28 de febrer, per la qual s’aproven les normes de preinscripció i matrícula d’alumnes als centres del Servei d’Educació de Catalunya i altres centres educatius, en els diversos ensenyaments sostinguts amb fons públics, per al curs 2020-2021 (DOGC núm. 8078, de 5.03.2020), modificat per les Instruccions per a les llars d’infants sobre els canvis en la gestió de la preinscripció i matrícula del curs 2020/2021 motivats per la situació de pandèmia. Primer cicle d’educació infantil, de 7 de maig de 2020.
· Decret 31/2019, de 5 de febrer,  de modificació del Decret 75/2007, de 27 de març, pel qual s'estableix el procediment d'admissió de l'alumnat als centres en els ensenyaments sufragats amb fons públics (DOGC núm. 7805, de 7.2.2019)
· Decret 10/2012, de 31 de gener, 

 HYPERLINK "https://dogc.gencat.cat/ca/pdogc_canals_interns/pdogc_resultats_fitxa/?action=fitxa&documentId=598303&language=ca_ES" \o "Aquest enllaç s'obre en una nova pestanya: Decret 10/2012, de 31 de gener, " \t "_blank"  de modificació del Decret 75/2007, de 27 de març, pel qual s'estableix el procediment d'admissió de l'alumnat als centres en els ensenyaments sufragats amb fons públics (DOGC núm. 6058, de 2.2.2012)
· Decret 75/2007, de 27 de març,  pel qual s'estableix el procediment d'admissió de l'alumnat als centres en els ensenyaments sufragats amb fons públics (DOGC núm. 4852, de 29.3.2007)

· Conveni entre el Departament d’Educació de la Generalitat de Catalunya i l’Ajuntament de Malgrat de Mar per a l’assumpció de les competències delegades relacionades amb el procés de preinscripció i admissió d’infants als centres en els ensenyaments sufragats amb fons públics, de 4 de juliol de 2007.
1. LA LLAR D’INFANTS MUNICIPAL
El primer cicle de l'educació infantil es realitza a les llars d'infants, comprèn tres cursos i té caràcter voluntari. 

L'objectiu és proporcionar als/ a les més petits/es aquelles situacions educatives que els permetin el progressiu descobriment i creixement personal; la possibilitat de relacionar-se amb els altres, l'observació i descoberta del seu entorn més proper i l'adquisició de valors, hàbits i pautes de conducta que afavoreixin la seva autonomia personal i la seva integració a la societat. En aquesta etapa s'atenen especialment les necessitats bàsiques d'ordre biològic, psicològic, afectiu, intel·lectual, lúdic i social dels infants.

Les principals àrees de treball són:

· Descoberta d'un mateix.

· Descoberta de l'entorn natural i social.

· Intercomunicació i llenguatge.

La Llar d'Infants defineix un entorn amb unes característiques comunes amb el marc familiar, amb flexibilitat pel que fa als horaris i la forma d'acolliment, adequant-se a les necessitats de la família amb una relació molt intensa amb els pares i les mares. 

Quan l'infant acabi aquest cicle començarà el parvulari, segon cicle de l'educació infantil, fins als sis anys.
2. CONDICIONS D’ACCÉS 
La Llar d’Infants de Malgrat de Mar és un servei públic municipal adreçat als infants de 0 a 3 anys d’edat, en el benentès que per ser admès, l’infant ha de tenir, com a mínim, 16 setmanes en el moment d’inici del curs. Podran accedir a la Llar d’Infants Municipal de Malgrat de Mar els infants nascuts els anys 2018, 2019 i 2020.
En el supòsit que hi hagi places vacants, la Llar d’Infants podrà admetre alumnes un cop començat el curs, sempre que tinguin més de 16 setmanes.
La Llar d’Infants Municipal de Malgrat de Mar farà la seva oferta d’escolarització per a nens i nenes del municipi (entenent el municipi com a zona única i, per tant, com a zona de proximitat la del domicili) en funció de les places vacants de cada curs. 

La plaça es considerarà coberta una vegada efectuat el pagament de la quota inicial de material.
L’oferta de places inicial per al curs 2020-2021 és la següent:

	Nivell educatiu
	Any naixement
	Oferta de places

	Educació Infantil 0
	2020
	16

	Educació Infantil 1
	2019
	18

	Educació Infantil 2
	2018
	34


Aquesta oferta de places és la màxima prevista, pel que fa a ocupació, i es podrà modificar en funció de la normativa dicatada pel Departament d’Educació, o altres organismes competents, per motius de la pandèmia ocasionada per la COVID 19, tant pel que fa a l’oferta de places com pel que fa a l’organització de grups i ràtios; així com també pel nombre definitiu de matrícules i de nivells educatius.
3. UBICACIÓ I SERVEIS

La Llar d’Infants Municipal de Malgrat de Mar està ubicada a l’edifici emplaçat al carrer Badalona nº 13.
La Llar d’Infants romandrà oberta 11 mesos l’any, de setembre a juliol, ambdós inclosos.
S’ofereixen els següents serveis: 
· Servei d’escolarització: de 9 a 12h i de 15 a 17h

· Serveis complementaris: 

· Servei d’acollida matinal: de 7:30 a 9h

· Servei de canguratge al migdia: de 12 a 13h

· Servei de menjador: de 12 a 15h (inclou l’àpat i l’atenció als infants, no inclou el berenar) 
Els serveis oferts estaran subjectes a la normativa actualitzada per emergència sanitària produïda per la COVID 19.

El calendari d’obertura s’aprovarà per l’Ajuntament de Malgrat de Mar a proposta del Consell Escolar. En ell es determinaran els dies de treball intern dels /de les  educadors/es a l’inici i final del curs, el període d’adaptació dels infants a la Llar d’Infants, les vacances i els dies festius que marca el calendari laboral.
L’assignació de plaça implica l’abonament de la quota inicial de material i les 11 quotes mensuals, de setembre a juliol, ambdós inclosos.

Les quotes són mensuals i obligatòries.

Les baixes definitives s’hauran de comunicar a la direcció del centre amb un mes d’antel·lació. No s’accepten les baixes per vacances. No es consideraran baixa aquells alumnes que la sol·licitin  pel mes de juliol. 
4. CALENDARI DE PREINSCRIPCIÓ I MATRÍCULA
Preinscripcions: de l’1 al 9 de juny de 2020 (ambdós inclosos)
· De l’1 al 9 de juny:  telemàticament (es faran a través del correu electrònic de la llar d’infants mcgarzon@cavallcartro.cat )
· Del 5 al 9 de juny: presencial amb cita prèvia (es podrà sol·licitar cita prèvia al correu de la llar d’infants mcgarzon@cavallcartro.cat o per telèfon 638.346.846)
Publicació de llistat provisional: 11 de juny de 2020 
Reclamacions: 12 de juny de 2020 (mitjançant el correu electrònic del centre mcgarzon@cavallcartro.cat
Sorteig: 15 de juny de 2020 (En cas de persisitir empat a l’aplicar els criteris de baremació)
Publicació de llistat definitiu: 16 de juny de 2020 
Matrícula: del 17 al 23 de juny de 2020 (ambdós inclosos)
5.PRESENTACIÓ DE LA SOL·LICITUD DE PREINSCRIPCIÓ I MATRÍCULA
Per reduir el nombre de sol·licituds presentades físicament en els centres, s’admet la presentació de la sol·licitud de preinscripció i la documentació acreditativa mitjançant un correu electrònic a la bústia electrònica oficial de la llar d’infants demanada en primera opció, adjuntant-hi el model de sol·licitud disponible al web de la Llar d’infants https://www.cavallcartro.cat/escoles/llim-els-fesolets/  degudament emplenat (en format PDF o per fotografia de la sol·licitud) i de la documentació oportuna, escanejada o fotografiada. 

Per tant, la sol·licitud de preinscripció es considera formalitzada amb l’enviament d’aquest correu electrònic, amb sol·licitud i la documentació acreditativa adjunta. La llar d’infants contestrà aquest correu justificant la recepció de la sol·licitud per a què la persona sol·licitant en tingui constància. 

De manera excepcional, per als casos en què els sol·licitants no puguin fer la presentació telemàtica en els termes que s’ha exposat en els paràgrafs anteriors, es deteminaran uns dies per a la presentació de sol·licituds assignant una cita prèvia per l’accés al centre. La cita prèvia es demanarà per telèfon al centre 638.346.846 o per correu electrònic mcgarzon@cavallcartro.cat, que estarà disponible des del primer dia de la presentació telemàtica de les sol·licituds
Es poden acceptar sol·licituds presentades fora de termini, abans de la finalització del període de reclamacions. 

Les sol·licituds es podran presentar telemàticament durant tot el període de presentació de sol·licituds. En canvi, l’atenció presencial a la llar d’infants per a la presentació de sol·licituds només es podrà fer durant una part d’aquest període.

En cap cas l’ordre en la preinscripció implica número d’ordre per a l’obtenció d’una plaça. L’assignació de places de matrícula vindrà donada per la puntuació obtinguda segons la baremació.
6. DOCUMENTACIÓ I CRITERIS DE PRIORITAT
Junt amb amb la sol·licitud de preinscripció cal presentar la documentació en el termini establert.
A cada sol·licitud se li assigna un número que ha de servir per ordenar-les en cas d’empat.

Quan el nombre de sol·licituds d’admissió és superior a l’oferta de places s’apliquen, per ordre, els criteris generals i els criteris complementaris.

Aquests criteris i el barem de punts que tenen associat, permeten puntuar objectivament totes les sol·licituds d’admissió i ordenar-les. En les situacions d’empat que es produeixin després d’aplicar aquests criteris, l’ordenació de les sol·licituds afectades es fa per sorteig públic.

6.1 Documnetació identificativa (s’ha de presentar en tots els casos):

· Original i fotocòpia del llibre de família o altres documents relatius a la filiació. Si l’alumne o alumna està en situació d’acolliment, la resolució d’acolliment del Departament de Treball, Afers Socials i Famílies.
· Original i fotocòpia del DNI de la persona sol·licitant (pare, mare, tutor, tutora, guardador o guardadora de fet) o si la persona sol·licitant és estrangera, de la targeta de residència on consta el NIE. Si es tracta d’estrangers comunitaris, document d’identitat del país d’origen.
· Original i fotocòpia de la TSI (targeta sanitària individual) de l’infant, si en disposa.
De forma extraordinària, les dades d’identificació o de filiació dels/de les alumnes estrangers/es es poden acreditar amb el document d’identitat, el llibre de família del país d’origen o la documentació alternativa que la persona aporta.
El director/a del centre l’ha de valorar i deixar constància per escrit de la decisió adoptada.

En el cas que, per la suspensió dels tràmits administratius per la declaració de la l’estat d’alarma, no es pugui aportar el llibre de família per acreditar la identitat de l’infant i la  seva filiació, es poden acceptar documents alternatius com ara la partida de naixement.

En cas de presentació telemàtica mitjançant correu electrònic caldrà adjuntar la documentació escanejada o fotografiada (sempre per les dues cares)

6.2 Criteris de prioritat (definició, barem i documentació acreditativa)
Les persones que al·leguen el compliment d’un o més criteris de prioritat (generals o complementaris) han de presentar la documentació que a continuació s’indica per a cada criteri.

a) Criteris generals
· Germans o germanes de l'alumne o alumna escolaritzats/ades al centre (en el moment de presentar la sol·licitud de preinscripció) o pares o tutors legals que hi treballen (en el moment de presentar la sol·licitud de preinscripció, amb una activitat continuada amb una jornada mínima de 10 hores setmanals, amb el corresponent nomenament d'interí o substitut o amb un contracte laboral o administratiu.
Aquest criteri és aplicable als infants en situació d'acolliment familiar atenent a la composició de la família acollidora.

· Barem: 40 punts
· Documentació: cap, perquè el centre comprova directament aquestes circumstàncies.
· Proximitat del domicili habitual de l’alumne o alumna al centre o proximitat del lloc de treball del pare, la mare, el tutor o tutora o el guardador o guardadora de fet
· Barem:
· Quan el domicili habitual es troba a l’àrea d’influència del centre: 90 punts
· Quan a instància del sol·licitant es pren en consideració l’adreça del lloc de treball del pare, la mare, el tutor o tutora o el guardador o guardadora de fet, i aquest és dins l’àrea d’influència del centre: 20 punts
· Documentació: 

· Original i fotocòpia del DNI de la persona sol·licitant o de la targeta de residència on consta el NIE, en el cas de persones estrangeres.

· Quan el domicili habitual que s'al·lega no coincideix amb el del DNI, amb el de la targeta de residència on consta el NIE o es tracta de persones estrangeres sense NIE, certificat o volant municipal de convivència de l'alumne o alumna, on ha de constar que conviu amb la persona sol·licitant.

· Quan, per aquest criteri es consideri el domicili del lloc de treball, còpia del contracte laboral o d'un certificat emès a aquest efecte per l'empresa. En el cas de treballadors en el règim d'autònoms, es té en compte el domicili acreditat a l'Agència Tributària i s'acredita amb una còpia del formulari de la declaració censal d'alta, modificació i baixa en el cens d'obligats tributaris (models 036 i 037).
· Renda anual de la unitat familiar en al cas que el pare, la mare, el tutor o tutora, o el guardador o guardadora siguin beneficiaris de l'ajut de la renda garantida de ciutadania.

· Barem: 10 punts
· Documentació: acreditació de ser beneficiari o beneficiària de la prestació econòmica de la renda garantida de ciutadania. 

· Discapacitat (igual o superior al 33%) de l'alumne o alumna, el pare o mare, o el germà o germana.

· Barem: 10 punts
· Documentació:
· Original i fotocòpia del certificat o de la targeta acreditativa de la discapacitat de la persona que al·lega aquesta condició, emès pel Departament de Treball, Afers Socials i Famílies.
· També s'admeten els certificats de discapacitat emesos pels organismes competents d'altres comunitats autònomes.

· Es consideren afectats per una discapacitat igual o superior al 33% els pensionistes de la Seguretat Social que tenen reconeguda una pensió d'incapacitat permanent de grau total, absoluta o de gran invalidesa i els de les classes passives que tenen reconeguda una pensió de jubilació o de retir per incapacitat permanent per al servei o inutilitat.

b) Criteris complementaris
· L'alumne o alumna forma part d'una família nombrosa o monoparental.

· Barem: 15 punts
· Documentació: Original i fotocòpia del títol de família nombrosa o monoparental vigent.

· Ambdós pares treballadors o progenitor/a legal treballador en casos de família monoparental
· Barem: 15 punts

· Documentació: S'acreditarà mitjançant l'aportació d'una còpia del contracte laboral o d'un certificat emès a l'efecte per l'empresa o el document d’alta d’autònoms.
· Si es fa la preinscripció de més d’un fill o filla
· Barem: 15 punts
En cas de presentació telemàtica mitjançant correu electrònic caldrà adjuntar la documentació escanejada o fotografiada (sempre per les dues cares).
La falsedad o el frau en les dades aportades comporta la invalidació dels drets de prioritat, preinscripció o matrícula  que puguin correspondre.

7. NÚMERO DE DESEMPAT

Si persisteix l’empat, l’ordenació de les sol·licituds afectades es farà per sorteig públic que es celebrarà el dia 15 de juny de 2020.
Segons aquest número s’ordenaran les sol·licituds que es trobin en situació d’empat per haver obtingut la mateixa puntuació en el procés de preinscripció a la Llar d’Infants Municipal.

Malgrat de Mar, 15 de maig de 2020
LLAR D'INFANTS MUNICIPAL “ELS FESOLETS”�PREINSCRIPCIÓ I MATRÍCULA. CURS 2020-2021
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